

用微电影为美丽烟台代言

剧组成员都是烟台的中学生,导演才是高一学生

□记者 王永军 报道

本报6月13日讯 10日,在烟台第一海水浴场,一群中学生吸引了不少市民关注的目光。原来,这群学生正在拍摄微电影《迟到的繁华》。据了解,这部微电影由在校的中学生自导自演,宣传烟台的美丽风光,预计8月上映。

10日下午2点,在第一海水浴场,有一群手拿DV和相机的中学生吸引了不少市民好奇的目光。原来他们是来自烟台市双语实验学校的在校生,趁放假在这里开拍微电影《迟到的繁华》。

这部微电影的导演方文琪告诉记者,他是烟台市双语实验学校的高一学生,剧组的成员都是

在校的高中生和初中生,演员全部是初中生。

在拍摄现场,这些年轻的学生搞怪不断。由初三学生刘景宁饰演的男主角木子坐在沙滩上,盯着眼前的大海在画板上作画。木子的姐姐由初二学生茹佳慧饰演,她手拿相机想留下烟台的最后记忆。

在剧情中,木子和姐姐要跟随父母离开烟台去别的大城市生活。在烟台的最后一天,他们选择来到海边,留下一些特殊的记忆。6年后,木子将再次回到烟台,而烟台已经发生了很大的变化,城市变得越来越繁华。

“就是想通过这部微电影来展现烟台的美丽。”方文琪说,有一次在火车上,他听到别人谈论

美丽的滨海城市,只谈论青岛和威海,唯独没有烟台,他感触特别大,就想通过自己的镜头展现烟台的美丽风光,给自己的家乡做一次代言。

方文琪介绍说,《迟到的繁华》10日开拍,8月就可以上映了。他告诉记者,这部微电影人物情节比较少,以体现烟台元素的美丽风光和近年来的变化为主。

据了解,今年2月17日,方文琪导演的微电影《醉酒后的残暴》上传至网络后,赢得了不少的点击量。他还参演过影片《飞跃2029》,担任男一号,目前还没有上映。

“他在我们眼里早就是一个影视名人了。”方文琪的同学告诉记者,他们见到方文琪就叫他方导。



剧组成员正在拍摄微电影(手拿DV的是方文琪)。记者 王永军 摄

电梯突然下坠 吓坏楼内居民

物业称已经重新定制零件,最晚下周一将损坏的电梯修好

□记者 刘杭慧 报道

本报6月13日讯 近日,家住锦绣花园的居民致电本报帮办反映,小区6号楼半个月前坏了后,至今未能修好,给居民出行造成很大的不便。

13日下午,记者在锦绣花园6号楼内看到,楼内的两部电梯只有一部可以正常使用,另一部大门紧闭,无法使用。居民们告诉记者,电梯坏了起码有两个周了。

“这电梯半个月前发生过一次坠落,大概是从20几层突然往下坠,落在了13层,幸好当时电梯里没有人,但是声音很大,电梯都变形了。”住在20层的张女士回想起当时的情景,仍然有些后怕。

随后,记者来到13层,那部坏掉的

电梯大门敞开,门前有个围挡,写着“请勿入内”四个字,电梯外框已经损坏变形。

对于小区电梯经常会出现故障的现象,锦绣花园物业小区物业的工作人员称,小区一部分业主目前还在装修过程,有不少工人用电梯运送材料,也会一定程度上损坏电梯。该工作人员介绍,电梯每月都会正常维护两次,并且还有安全检验合格证,说着便向记者出示了检验合格证,上面显示下次检验日期是2013年11月12日。

工作人员称,出现坠落事故的第二天,物业人员便和电梯维护人员到现场查看了,“电梯一部一个型号,零件的损坏需要回总厂重新定制,然后再运回来,时间大部分都耽误在这上面,不过最晚下周一就能修好。”



损坏的那部电梯大门敞开停在13层,门口设了围挡。记者 刘杭慧 摄



如果您在生活中遇到什么困难事、头疼事、烦心事,不论大事小事,都可以向我们反映。

有困难的时候就有我们社区帮办,有困难的地方就有我们社区帮办的记者。您家有困难,我们帮着办。如今不少法律、医疗、厨艺、维修、美容等行业的专业人士已经加入了本报的帮办队伍,如果您也想帮别人一把,可以与本报联系。本报帮办热线0535-6879065、15666052089,或者通过新浪微博@今日烟台。

高考志愿咋填,周日去问专家

席位数量有限需提前预约,有考生的家庭千万别错过机会

□记者 王双 报道

本报6月13日讯 虽然高考已经结束,但是,家长和考生仍不轻松,因为他们将迎来高考志愿填报的考验。今年山东高考志愿填报最大的变化无疑是录取实行平行志愿,新政策下如何填报高考志愿,是考生和家长最关心的问题。为了更好地帮助家长和考生了解填报志愿相关情况,本报将于6月16日(本周日)邀请科学填报高考志愿知识体系创始人金泰雄老师来烟,下午1点半在芝罘区解放路中银大厦3楼举行大型高考志愿填报指导讲

座。

2013年,山东省在本科一批、本科二批和专科批三个批次实行完全平行志愿录取,每个批次的一志愿,考生可同时填写六所院校,每所院校又可填写六个专业志愿。山东省平行志愿的实行,使得考生填报院校的风险大大降低,但是专业选择的风险却加大了,填报志愿时,需要考虑更多更细的问题。

据金老师介绍,除了注意录取原则等问题,在填报志愿时还需注意以下四项:一是院校合并,在过去的十年中,中国出现了大批的院校合并现象。通过合

并,中专升为专科,专科升为本科,二本升为一本,普通一本摇身一变成了一流大学。本部、分部、某某校区……关系错综复杂,结果有些学生考了一本的高分,却念了二本的大学仍浑然不知。

二是冷热专业,很多家长往往根据工资待遇、工作环境、社会地位和发展前景等因素,判断冷热热门职业。忽略了报考热门专业考生数量的激增,会产生“就业撞车”的结果,造成就业竞争异常激烈、人才过剩和用人市场的“过度饱和”。

三是院校名称,我国有820

所普通本科院校,1228所普通高职院校,311所经国家批准设立的独立学院,以及70所经国家审定的分校办学点。家长应注意相近院校名称如:北方工业大学和北京工业大学;华东交通大学和上海交通大学等。

第四,还应注意专业名称,在全部469个本科专业中,不乏名称近似难以分辨的专业。如工程管理和工业工程,前者是土木工程中的项目管理,后者则是工商管理 and 生产运营管理范畴;物理和应用物理,前者以研究为主,对学历要求很高,后者则以应用为主。

推销完洗发水 人就消失了

□见习记者 王伟平 报道

本报6月13日讯 近日,有人打着招收销售代表的幌子,借机在校园内推销假洗发水。烟台某高校多名大一学生被骗。

近日,烟台某高校大一学生小张拨打本报热线反映,近期一名女子进到学生宿舍称,想要招销售代表推销洗发水。

该女子看起来30多岁,自称是沃尔玛的工作人员,名叫王杰。

“现在就业难,我想提前锻炼下自己,就和另外一位同学自告奋勇要做销售代表。”小张说。

王杰以每瓶18元的价格卖给小张和他的同学小赵90瓶洗发水,经协商,俩人付给王杰1300元。拿到货后,小张和小赵越瞅越觉得不对劲。“洗发水非常稀,像是兑过水,瓶子背面包装地指示不明,数字8的上半部分印成平躺着的C,瓶底接合处非常粗糙。”小张说。

俩人拨打王杰留下的手机号码,却始终无法接通。俩人觉得不对劲,赶紧到沃尔玛询问,结果被告知所谓的沃尔玛员工是冒充的。他们之后了解到,学校还有多名男生被以同样的方式骗了不少钱。

记者为此联系了该校学生处的郭处长,他说,学校宿舍对于外来人员有严格要求,可能是因为近期校园人流量大,推销人员溜进去了。学校将重视学生被骗现象,做好学生暑期兼职登记和申报工作,切实保护好学生的利益。

温馨提醒

本报高考志愿填报讲座仅限300个席位,需预约入场。目前通过热线电话及本报“678录取群”报名的家长已超过260人,还剩40个席位,想听讲座的家长抓紧时间报名吧!

欢迎考生及家长加入本报“678录取吧超级群”:221919441

讲座时间:6月16日(本周日)下午1点半

讲座地点:芝罘区解放路中银大厦3楼

预约电话:18663859690